
Duszpasterstwo prowadzą   
KSIĘŻA CHRYSTUSOWCY 

Pastoral care provided by  
THE SOCIETY OF CHRIST FATHERS  

Fr. Andrzej Totzke, SChr - Pastor 

10250 CLAYTON ROAD, SAN JOSE, CA 95127-4336       TEL. (408) 251-8490 
   http://www.saintalbert.us         saint.albert.office@gmail.com 

PARISH OFFICE 
  Monday & Friday  from 10:00a.m. - 12:00p.m. 

BIURO PARAFIALNE 
Poniedziałek & Piątek  godz: 10:00a.m. - 12:00p.m. 

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE 
Sobota  5:30p.m. - po polsku 
Niedziela  9:00a.m. - po ang. 
                 10:30a.m.  - po pol. 

 

MSZE ŚWIĘTE W DNI POWSZEDNIE  

Poniedziałek, Wtorek, Czwartek 
–7:30a.m- po ang. 

 S roda , Piątek - 7:30p.m.- po pol. 
W s rody przed Mszą - Nowenna 

do Matki Boskiej  
 

SAKRAMENT  POKUTY 
30min. przed kaz dą  Mszą s w. 

 

ADORACJA NAJŚW.  
SAKRAMENTU 

 Codzienne po rannej Mszy s w.;  
w kaz dą niedzielę od 8:30a.m. - 

9:00a.m. oraz w piątek  
od 6:30 p.m. do Mszy s w. o godz. 

7:30p.m.  
 

SAKRAMENT CHRZTU  
Prosimy zgłaszać  miesiąć  
przed planowaną datą 

 
SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA  
Prosimy zgłaszać  6 miesięćy 

przed planowaną datą. 
Wymagana jest przynajmniej 
roćzna, aktywna przynalez nos ć  

do parafii .  
SAKRAMENT CHORYCH  

W pierwszy piątek miesiąća   

SUNDAY MASSES 
Saturday        5:30p.m. - Polish 
  Sunday           9:00a.m. - English 
                        10:30a.m. - Polish 

 

  WEEKDAY MASSES   
  Monday,Tuesday,Thursday 

7:30a.m.- English 
        Wednesday, Friday - 7:30p.m.- 

Polish 
 

  SACRAMENT OF RECONCILIATION 

  30min. before the Holy Mass  
 

ADORATION OF THE BLESSED SACRAMENT  

 After Mass during the week; every  
Sunday from 8:30a.m. - 9:00a.m.  
and on Friday from 6:30 p.m.to 

7:30p.m  
 

  SACRAMENT OF BAPTISM 
  Please arrange the Baptism  
  at least a month in advanće  
  before the planned date 

 
  SACRAMENT OF MATRIMONY 

  Please arrange at least   
six months before the intended 

wedding date.     
Aćtive parish membership 

  status is required for at least  
1 year before the requested wedding 

date.   
 

   PASTORAL CARE OF THE  SICK  
  First Fridays and on ćall 

St. Brother Albert Chmielowski Polish Roman Catholic Pastoral Mission  

Chrzest Pański: 11stycznia 2026 
The Baptism of The Lord: January 11, 2026 

 



Piątek/Friday - 9 stycznia/January 9 

7:30PM Dziękćzynna i o Boz e błogosławien stwo dla 
 Katarzyny Podkowy - siostra z rodziną  

Sobota/Saturday -  10 stycznia/January 10  
5:30PM   † †  Antoni i Marianna Szurniććy  

Niedziela /Sunday –11 stycznia/January 11 

9:00AM  Open intention  
10:30AM  †  Eugenia Krawieć  

Poniedziałek/Monday – 12 stycznia/January 12  
7:30AM God’s blessing for the parishioners and eternal 
life  for those who have passed 

Wtorek/Tuesday - 13 stycznia/January 13 

7:30AM  †  Jerzy Druć  

Środa/Wednesday - 14 stycznia/January 14 

7:30PM  † † Anna i Edward Banaćhowie  

Czwartek/Thursday - 15  stycznia/January 15 

7:30AM  †† Mr. & Mrs. La Kim Nguyen, Hanh Mai and 
 Benefaćtors  
Piątek/Friday –16  stycznia/January 16  

7:30PM  Wolna intenćja  

Sobota/Saturday - 17 stycznia/January 17 
5:30PM  W intenćj nowoz en ćo w  

Niedziela /Sunday –18 stycznia/January 18 

9:00AM  God’s blessing for the parishioners and eternal 
life  for those who have passed 

10:30AM  †  Czesława Koperwas—od przyjaćio ł  

Poniedziałek/Monday – 19 stycznia/January 19 

7:30AM Open intention  

Wtorek/Tuesday - 20 stycznia/January 20 

7:30AM  Birthday blessing for Sarah Abalos 
Środa/Wednesday - 21stycznia/January 21 

7:30PM  Wolna intenćja  

Czwartek/Thursday - 22  stycznia/January 22 

7:30AM  Wolna intenćja  

Piątek/Friday –23  stycznia/January 23  

7:30PM  Wolna intenćja  

 
Data 

  

SŁUŻBA LITURGICZNA 
LEKTORÓW 

Sunday 01/11         9:00 am   
Melinda Alivio  

Niedziela  01/11  10:30 am  Antoni Banach   

Sunday 01/18         9:00 am   
Larry Vollman 

Niedziela  01/18  10:30 am  Beata Kempanowska 

OPŁATEK  PARAFIALNY   
Serdećznie zapraszamy wszystkićh 
Parafian na Opłatek Parafialny, kto ry 
odbędzie się dzisiaj po Mszy Świętej o 
godz. 10:30 AM w sali parafialnej. W 

programie: łamanie się opłatkiem, wspólny śpiew 
kolęd oraz pyszne potrawy. 
Ceny biletów: – doros li: $50; – dzieći w wieku 5–12 lat: 
$20 

INTENCJE MSZALNE 

Ofiarowanie dućhowyćh owoćo w Eućharystii jest bezćennym 
darem dla naszyćh bliskićh — zaro wno z yjąćyćh, jak i zmarłyćh. 
Urodziny, imieniny, roćzniće s lubu ćzy s mierći są szćzego lnymi 
okazjami, aby pamiętać  o tyćh, kto ryćh koćhamy, i wypraszać  dla 
nićh Boz e łaski oraz błogosławien stwo. Serdećznie zaćhęćamy do 
zamawiania intenćji mszalnyćh. 

MASS INTENTIONS 
Offering the spiritual fruits of the Eućharist is a prićeless gift for 
our loved ones, both living and dećeased. 
Birthdays, wedding anniversaries, and anniversaries  
of death are spećial oććasions to remember those we love and for 
whom we seek God’s graće and blessing. 
We warmly enćourage you to request Mass intentions. 

NOWENNA DO MATKI BOŻEJ 
Serdećznie zapraszamy wszystkićh na 
Nowennę do Matki Bożej, kto ra 
odbywa się w każdą środę  
o godz. 7:30 PM. Bezpośrednio po 
nowennie sprawowana jest Msza 
Święta. Intencje nowennowe moża 
zapisywac na kartkach dostępnych  
w przedsionku kościoła.  

Przyjdz my razem zawierzyć  Maryi nasze intenćje, troski  
i dziękćzynienia. Niećh to będzie ćzas wspo lnej modlitwy  
i umoćnienia wiary. 

NIEDZIELNA KAWIARENKA 
Dziękujemy Rodzinie Jeznach  za 
przygotowanie obiadu w ubiegłą 
niedzielę. Dochód wyniósł $960. 
Bóg zapłać.  Od poćzątku istnienia 
naszej parafii niedzielna kawiarenka stanowi waz ną  
i piękną tradyćję. Pragnę serdećznie podziękować  
wszystkim, kto rzy do tej pory angaz owali się  
w przygotowywanie niedzielnyćh obiado w. 
Mam s wiadomos ć , z e z roku na rok ćoraz trudniej jest 
znalez ć  rodziny gotowe podjąć  się tego zadania. Mimo to 
uwaz am, z e nie powinnis my rezygnować  z inićjatywy, 
kto ra ma tak duz e znaćzenie dla z yćia naszej wspo lnoty. 
Kawiarenka to nie tylko realne wsparćie finansowe dla 
parafii, ale przede wszystkim przestrzen  budowania 
relaćji, spotkania i wzajemnej bliskos ći. 
Dlatego ponownie zwraćam się z serdećzną pros bą do 
rodzin naszej parafii o włąćzenie się w przygotowywanie 
niedzielnyćh obiado w. 
Nowy kalendarz dyżurów jest dostępny w przedsionku 
kościoła. 
Osoby mająće nowe pomysły dotyćząće funkćjonowania 
sali parafialnej zaćhęćam do dzielenia się nimi. 

Proboszcz 



            SKŁADKA/PARISH SUPPORT  
 

January 1st. - $ 1,182 

Sunday Collection 01/05/26 -  $ 2,121 

Improvement & Renovation Fund  - 

01/05/26 - $1,272 

  POTRZEBNA POMOC 
Eryk, kto ry był lećzony  
w szpitalu na Stanfordzie pilnie wymaga 
ćewnikowania serća  
w USA, na kto re Rodzina nie ma funduszy, Bardzo 
prosimy o  wsparćie zbio rki na pokryćie koszto w 
lećzenia ćhłopća. Zbio rka jest zweryfikowana przez 
fundaćję Się Pomaga.  
https://www.siepomaga.pl/eryk-kopćzewski?
ts=new_ćause_message_6456  
Bardzo dziiękujemy !  

ZAWIERZENIA JEZUSOWI PRZEZ 
MARYJĘ 

Serdećznie zapraszamy do udziału w 
33-dniowym przygotowaniu do 
Zawierzenia Jezusowi przez Maryję, 
opartym na ksiąz će 
„33 dni do chwały Poranka” 
autorstwa o. Mićhaela Gaitleya MIC. 
Jest to wyjątkowy ćzas dućhowej drogi, 
modlitwy oraz pogłębienia relaćji z 
Jezusem Chrystusem, przez ywany pod 
dućhowym przewodnićtwem Maryi — 
naszej Matki i Przewodnićzki. Kaz dy 

dzien  przygotowania zawiera kro tkie rozwaz anie, 
pomagająće odkrywać  piękno ćałkowitego oddania się 
Chrystusowi. 
Przygotowanie rozpoćznie się 20 lutego, natomiast 
uroczysty Akt Zawierzenia Jezusowi przez Maryję 
zostanie dokonany 25 marca, w uroćzystos ć  Zwiastowania 
Pańskiego. 
Ten ćzas dućhowej formaćji stanowi okazję do pogłębionej 
modlitwy i refleksji nad tajemnićą ćałkowitego oddania się 
Jezusowi Chrystusowi przez wstawiennićtwo i dućhowe 
maćierzyn stwo Najs więtszej Maryi Panny. 
Do udziału w przygotowaniu zaproszeni są wszyscy 
parafianie, bez względu na wiek oraz dotychczasowe 
doświadczenie duchowe. 
Niećh ten ćzas stanie się dla naszej wspo lnoty parafialnej 
drogą dućhowej odnowy, umoćnienia wiary oraz 
pogłębienia relaćji z Jezusem Chrystusem. 
W ćelu zamo wienia odpowiedniej lićzby ksiąz ek osoby 
pragnąće wziąć  udział w tym wydarzeniu dućhowym 
proszone są o zgłoszenie się do Księdza Proboszcza. 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU 

Serdećznie zapraszamy wszystkićh na 
Adorację Najświętszego Sakramentu, 
kto ra odbywa się w każdy piątek  
w godzinach od 6:30 PM do 7:30 PM. 
Niećh adoraćja stanie się okazją do 
pogłębienia wiary, umoćnienia nadziei oraz 
zawierzenia Chrystusowi spraw osobistyćh, 

rodzinnyćh i parafialnyćh. 
EUCHARISTIC ADORATION 

We warmly invite all parishioners to Eucharistic 
Adoration, held every Friday from 6:30 PM to 7:30 PM. 
This is a spećial time for personal prayer, silenće, and 
reflećtion in the presenće of Jesus in the Blessed Saćrament. 
May this hour of adoration strengthen our faith, renew our 
hope, and deepen our relationship with Christ. 

AN INTRODUCTION TO THE SUNDAY SCRIPTURE 
READINGS - JANUARY 11, 2026 

“This Is My Beloved Son, With Whom I Am Well Pleased” 

This Sunday is the Feast of the Baptism of the Lord.  
It marks the ćlose of our Christmas season, the beginning 
of Jesus’ publić ministry, and liturgićally, the return to 
ordinary time. This feast is the revelation of Jesus as  
the Anointed One, the Messiah, the beloved Son of God. 

Our readings today draw an unbroken line from the Old 
Testament prophesies of Isaiah, prefiguring “the ćhosen 
one in whom I am pleased”, the one who will “open  
the eyes of the blind, to bring out prisoners from 
ćonfinement.” 

Our first reading (Isaiah 42:1-4, 6-7) is an exćerpt from one 
of four poems of Isaiah ćalled the “servant songs”. Isaiah 
wrote of a meek and humble servant, anointed by God as “ 
a ćovenant to the people.” He will be a “light to  
the nations”. It is this prophesy that ćomes alive in the 
Baptism of Jesus that we hear in today’s Gospel. 

Our Epistle reading (Aćts 10:34-38) is an exćerpt of  
a speećh given by St. Peter to the household of Cornelius,  
a Gentile Roman Centurion. It would have been highly 
improper for a Jew of Peter’s stature to enter into  
the home of an unćlean Gentile. And yet, Peter rećognized 
the will of God in “showing no partiality” to “whoever fears 
him.” At the end of this speećh, Peter baptized Cornelius 
and his entire household. Thus, Jesus was a “light to the 
nations”, not only to the Jews. 

Our Gospel reading (Matthew 3:13-17) is Matthew’s 
aććount of the Baptism of the Lord. John wanted to refuse 
to baptize Jesus but Jesus insisted, so as “to fulfill all 
righteousness”; in other words, to fulfill the Old Testament 
prophesies Jesus may have had in mind today’s prophesy 
from Isaiah. Even though Jesus had no need for baptism, as 
He did not know sin, He ćhose to enter into a sinful world 
in solidarity with those He sought to save. At the baptism’s 
ćonćlusion, the heavens opened and the Spirit of God 
desćended upon Him. In a sense, Jesus’ aćt of entering into  
a very human baptism is  
an extension of His entering into the human ćondition, to 
bećome one with us, to live among us.  

He entered into 
this dark, messy 
world of ours in 
order to “bring 
out the prisoners 
from 
ćonfinement” -  
a ćonfinement of 
sin and darkness. 

https://www.siepomaga.pl/eryk-kopczewski?ts=new_cause_message_6456
https://www.siepomaga.pl/eryk-kopczewski?ts=new_cause_message_6456
https://bible.usccb.org/bible/isaiah/42?1
https://bible.usccb.org/bible/acts/10?34
https://bible.usccb.org/bible/matthew/3?13=#48003013


 
 

ROM 
SKIERski  

Realtor   DRE#01238638  
 

ONLY ROM can Help YOU Successively 
SELL or BUY Your New HOME 

 
 Call or text (408) 505-7300 

or email: rskierski@verizon.net 
www.RomsHomes.com  

„ALL ROADS LEAD to ROM” 
BONUS: $ 1,000.– donation in YOUR NAME for our        

St Br. Albert Church after successively close of 
Escrow. 

  

TRANSPORT- SHIPPING 
      DOOR –TO-DOOR  
   * POLSKA  -  RESZTA ŚWIATA * WORLDWIDE  

Znakomity serwis wprost od właściciela firmy 

                     info@americanserviceslax.com 
 

                      www.americanserviceslax.com    Tel: 310-628-9990  


